







tések. 2. A számvizsgáló bizottság jelentése a beérkezett számadatok vonatkozásában...

Közönség köréből.

Az iskolások és a belvárosi szülők figyelmébe.

Belvárosi új leánynevelő-intézet felállítása érdekében egy az iskolásokhoz intézett kérvény került kezembe alírással végett.

Tudva levő dolog, hogy a nőzárda-iskola ugynevezett külső osztályaiban vallás-külföldiség nélkül számtalan leánygyermek ingyen nyeri nevelését...

A helyiségre vonatkozólag a „Mi asszonyunk”-ról nevezett nőzárda főnöknéje határozottan oda nyilatkozott...

Már most, ha a szegényebb sorsú leánygyermek vállalkozás nélkül mind megnyerhetik nevelésüket...

Egy a bökkenő, hogy a nőzárda belső osztályaiba izraelita szülők leányai fel nem vétettek...

Pécs, 1888. évi február 28-án.

Egy atya.

Csarnok.

Pupos Anasztáz.

Voltaképen hatfalvai Csorda Anasztáz Péter volt az ő teljes neve; a nemesi nevet az öregapjától...

Ennek a pupnak is meg volt a maga története, valamint Anasztáznak is. Előbb elmondom a pup történetét...

Az Anasztáz pupja tudniillik nem volt egy idős Anasztázzal, hanem előbb született Anasztáz s csak jóval később keletkezett a pup...

Adta pedig Anasztáznak ez alkalommal a következő utasításokat:

— Ide tartszd azt a lebbentsfüledet, kölyök! Nyomban elmegy a szentháromság utcájába Ujfaluassy Bálint uramékhöz...

Az alkioldította az Anasztáz gyereket. Az nagy tipegve elment a járásbíróhoz, kezteszkölt a hárfiafeleségének és a leányoknak...

volt a háznál; akkor aztán elmondta a mondkáját és várt a pénzre. Az asszonyság előbb nagy feneket kerített a dolognak...

Anasztáz a pénzt, aztán futott haza. Örömmel állított be otthon, mint a ki jól végezte dolgát.

Azonban a kaján sors ugy akarta, hogy Anasztáznak pupos legyen. Mikor Anasztáz odaadta az apjának a pénzt...

— Itt az ezüst hatos, egy kettő, három, — tiz, tizenegy — hol a tizenkettődik pengő forint, te akasztó?

Az öreg akkorra már megbánta birtelkenedését, fia föl borult és keservesen zokogott.

— Istennem, istennem! Megöltém a fiamat! — s kétségbeesetten verdeste a mellét. Eppen akkor nyílt ki az ajtó s bejött rajta az Ujfaluassyek cseléde:

— Mest'ram, a kis Anasztáz fia a szobában elejtett a pénzbel egy pengő forintot. Küldi a nagyszonyt. — Azzal ment. Láttam ugyan, hogy az öreg Csorda jajgat valamit...

Az öreg Csorda rögtön orvosért küldött. Az Anasztáz gyereket nem sokára magához tart, de majd egy évig nyomta az ágyát. Szegény nem tudott a lábán állni.

Lehetett akkor az Anasztáz vagy 17 éves. És itt kezdődik az ő élete története.

Vagy három évig árváskodott Anasztáz így magában; akkor megunta az egyedül léteit és asszonyt vett a házhöz.

Epen olyan „akármilyen-asszony” is volt az ő élet párja. Már egy esztendő múlva belátta Anasztáz, hogy mekkora bakot lőtt...

Bizony csak jobb lett volna neki szépen meghétkélni a magányos sorsával. Az ő hűségese élettársa a pup volt...

Valami sorvadás-félt kapott, egyre köhéscselt és egyre ivott. Az asszony lelkesége nőttön nőtt.

Egy napon asztán megkapta Anasztáz végzetétől a kegyeleműfészt. Részegen jött haza és a feleségét alsodmagával találta.

Anasztázzal fordult egyet a világ, mikor ezt a gyalázatot meglátta. Szó nélkül leessett. Meggúnta a guta.

Az ő temetésére nem futotta ki két kordován eszima árából. Jókai Mór-tól. (Képpel.) A felér asszony. — Hadjárati emlékek. — Bűvés az iskolában. (Képpel.) — A gyermekek növeése. — egy sorsjegy. Regény. Varne Gyulától. (Képpel.) — Egyve-

leg. — Dániel János. (Arcképpel). — Bál a királyi várpalotában. (Képpel). — Levél a trónörökös reggelijéről. — A királyi udvar Budapesten. — A trónörökös irodalmi lakomája. — Tudománykedvelő uralkodók magyar történelmünkben. — Erődtitási sáncok készítése Krakkó körül. (Képpel). — A honi múzsa szövege. (Költemény.) Rákosi Jenő-től. — Irodalom és művészet. — Közintézetek és egyetemek. — Mi újság? — Halálhírek. — Sakkjáték. — Heti Napló. — Vasárnapi Ujság. — Előzetes ára negyedrét 2 frt. — A „Politikai Újság”-kal együtt 3 frt. — Ujvárosi és Franklin-Társulat kiadói hivatala (Budapest, egyetem-utca 4. sz.) megrendelheti a „Képes Napló” legelőször újság a magyar nép számára, felvéve 1 frt.

Az „Ország-Világ” 8-ik száma képekben és közleményekben gazdag egyaránt. A lap élen Lang Lajos arcképe van közele, igen érdekes kor- és jellemrajz kíséretében: Egyéb közleményei közül érdekesek a gr. V. P. naplóterjedése a Saharában tett útjáról, saját rajzvilágait: Arnothól, mely nev alatt egy régi, jónévi úr rajzolt, egy műt. szandellai házasságról, rése szatort. bűntudást ír le elbeszélés alakjában. Sikertől költemény Gaál Mózesét a farsangról. Van ezenkívül regény Lindautól, elbeszélés Bogdanovics Györgyétől, s számos apróbb közlemény, végül hetti teraca Székely Huszár-tól. — A képek közt kiváltképp Manheimer Gusztáv „Koldusok barát” cz. művészkép ki-dolgozott ecsetrajza, Balzeras „Spanyol paraszt” ja s egy nagyszabású kép, mely az egy Moszkvát tünteti fel a Napoleon-féle hadjárat idejéből. — Előzetes foltételek Janár—decemberre 10 frt. január—júniusra 3 frt. július—szeptemberre 2 frt. 50 kr. október—decemberre 3 frt. Az „Együttjárás”-al együtt: Egész évre 25 frt. félve 14 frt. meggyedve 7 frt. egy hóra 2 frt. 50 kr. Az előzetes pénz a Pallás irodalmi és nyomdai részvényszerűséghez küldendő, Kecskekati-utca 6. sz.

Méner Vilmos jó híremű könyvtárában megjelent Fas Gereben összes műveiből: a 35. 36. 38. 39. 40-ik füzet. Gyulai László rajzaival, több, mint 700 eredeti képpel. E jeles munkának ára füzetenként. 25 kr. — Fas Gereben regényeihez külön-külön igen eszes dúsán aranyozott angol vaszon bekötési táblák barna és piros színben kaphatók. Egy-egy táblának ára: 45 kr.

— Itt az ezüst hatos, egy kettő, három, — tiz, tizenegy — hol a tizenkettődik pengő forint, te akasztó? Anasztáz sirva fakadt. — Hát hiszen ott van az, édes apám! — Az öreg megint megolvasta a pénzt. — Tizenegy van csak! Hova tetted a tizenkettődiket, te rabló?

S azzal egy keze ügyébe akadt kaptafát úgy vágott a szegény Anasztáz gyereket felé, hogy az ott nyomban egy jajkiáltással leesdült.

— Istennem, istennem! Megöltém a fiamat! — s kétségbeesetten verdeste a mellét. Eppen akkor nyílt ki az ajtó s bejött rajta az Ujfaluassyek cseléde: — Mest'ram, a kis Anasztáz fia a szobában elejtett a pénzbel egy pengő forintot. Küldi a nagyszonyt. — Azzal ment. Láttam ugyan, hogy az öreg Csorda jajgat valamit...

leg. — Dániel János. (Arcképpel). — Bál a királyi várpalotában. (Képpel). — Levél a trónörökös reggelijéről. — A királyi udvar Budapesten. — A trónörökös irodalmi lakomája. — Tudománykedvelő uralkodók magyar történelmünkben. — Erődtitási sáncok készítése Krakkó körül. (Képpel). — A honi múzsa szövege. (Költemény.) Rákosi Jenő-től. — Irodalom és művészet. — Közintézetek és egyetemek. — Mi újság? — Halálhírek. — Sakkjáték. — Heti Napló. — Vasárnapi Ujság. — Előzetes ára negyedrét 2 frt. — A „Politikai Újság”-kal együtt 3 frt. — Ujvárosi és Franklin-Társulat kiadói hivatala (Budapest, egyetem-utca 4. sz.) megrendelheti a „Képes Napló” legelőször újság a magyar nép számára, felvéve 1 frt.

Az „Ország-Világ” 8-ik száma képekben és közleményekben gazdag egyaránt. A lap élen Lang Lajos arcképe van közele, igen érdekes kor- és jellemrajz kíséretében: Egyéb közleményei közül érdekesek a gr. V. P. naplóterjedése a Saharában tett útjáról, saját rajzvilágait: Arnothól, mely nev alatt egy régi, jónévi úr rajzolt, egy műt. szandellai házasságról, rése szatort. bűntudást ír le elbeszélés alakjában. Sikertől költemény Gaál Mózesét a farsangról. Van ezenkívül regény Lindautól, elbeszélés Bogdanovics Györgyétől, s számos apróbb közlemény, végül hetti teraca Székely Huszár-tól. — A képek közt kiváltképp Manheimer Gusztáv „Koldusok barát” cz. művészkép ki-dolgozott ecsetrajza, Balzeras „Spanyol paraszt” ja s egy nagyszabású kép, mely az egy Moszkvát tünteti fel a Napoleon-féle hadjárat idejéből. — Előzetes foltételek Janár—decemberre 10 frt. január—júniusra 3 frt. július—szeptemberre 2 frt. 50 kr. október—decemberre 3 frt. Az „Együttjárás”-al együtt: Egész évre 25 frt. félve 14 frt. meggyedve 7 frt. egy hóra 2 frt. 50 kr. Az előzetes pénz a Pallás irodalmi és nyomdai részvényszerűséghez küldendő, Kecskekati-utca 6. sz.

Méner Vilmos jó híremű könyvtárában megjelent Fas Gereben összes műveiből: a 35. 36. 38. 39. 40-ik füzet. Gyulai László rajzaival, több, mint 700 eredeti képpel. E jeles munkának ára füzetenként. 25 kr. — Fas Gereben regényeihez külön-külön igen eszes dúsán aranyozott angol vaszon bekötési táblák barna és piros színben kaphatók. Egy-egy táblának ára: 45 kr.

— Itt az ezüst hatos, egy kettő, három, — tiz, tizenegy — hol a tizenkettődik pengő forint, te akasztó? Anasztáz sirva fakadt. — Hát hiszen ott van az, édes apám! — Az öreg megint megolvasta a pénzt. — Tizenegy van csak! Hova tetted a tizenkettődiket, te rabló?

S azzal egy keze ügyébe akadt kaptafát úgy vágott a szegény Anasztáz gyereket felé, hogy az ott nyomban egy jajkiáltással leesdült.

— Istennem, istennem! Megöltém a fiamat! — s kétségbeesetten verdeste a mellét. Eppen akkor nyílt ki az ajtó s bejött rajta az Ujfaluassyek cseléde: — Mest'ram, a kis Anasztáz fia a szobában elejtett a pénzbel egy pengő forintot. Küldi a nagyszonyt. — Azzal ment. Láttam ugyan, hogy az öreg Csorda jajgat valamit...

Az „Ország-Világ” 8-ik száma képekben és közleményekben gazdag egyaránt. A lap élen Lang Lajos arcképe van közele, igen érdekes kor- és jellemrajz kíséretében: Egyéb közleményei közül érdekesek a gr. V. P. naplóterjedése a Saharában tett útjáról, saját rajzvilágait: Arnothól, mely nev alatt egy régi, jónévi úr rajzolt, egy műt. szandellai házasságról, rése szatort. bűntudást ír le elbeszélés alakjában. Sikertől költemény Gaál Mózesét a farsangról. Van ezenkívül regény Lindautól, elbeszélés Bogdanovics Györgyétől, s számos apróbb közlemény, végül hetti teraca Székely Huszár-tól. — A képek közt kiváltképp Manheimer Gusztáv „Koldusok barát” cz. művészkép ki-dolgozott ecsetrajza, Balzeras „Spanyol paraszt” ja s egy nagyszabású kép, mely az egy Moszkvát tünteti fel a Napoleon-féle hadjárat idejéből. — Előzetes foltételek Janár—decemberre 10 frt. január—júniusra 3 frt. július—szeptemberre 2 frt. 50 kr. október—decemberre 3 frt. Az „Együttjárás”-al együtt: Egész évre 25 frt. félve 14 frt. meggyedve 7 frt. egy hóra 2 frt. 50 kr. Az előzetes pénz a Pallás irodalmi és nyomdai részvényszerűséghez küldendő, Kecskekati-utca 6. sz.

Méner Vilmos jó híremű könyvtárában megjelent Fas Gereben összes műveiből: a 35. 36. 38. 39. 40-ik füzet. Gyulai László rajzaival, több, mint 700 eredeti képpel. E jeles munkának ára füzetenként. 25 kr. — Fas Gereben regényeihez külön-külön igen eszes dúsán aranyozott angol vaszon bekötési táblák barna és piros színben kaphatók. Egy-egy táblának ára: 45 kr.

— Itt az ezüst hatos, egy kettő, három, — tiz, tizenegy — hol a tizenkettődik pengő forint, te akasztó? Anasztáz sirva fakadt. — Hát hiszen ott van az, édes apám! — Az öreg megint megolvasta a pénzt. — Tizenegy van csak! Hova tetted a tizenkettődiket, te rabló?

S azzal egy keze ügyébe akadt kaptafát úgy vágott a szegény Anasztáz gyereket felé, hogy az ott nyomban egy jajkiáltással leesdült.

— Istennem, istennem! Megöltém a fiamat! — s kétségbeesetten verdeste a mellét. Eppen akkor nyílt ki az ajtó s bejött rajta az Ujfaluassyek cseléde: — Mest'ram, a kis Anasztáz fia a szobában elejtett a pénzbel egy pengő forintot. Küldi a nagyszonyt. — Azzal ment. Láttam ugyan, hogy az öreg Csorda jajgat valamit...

Az „Ország-Világ” 8-ik száma képekben és közleményekben gazdag egyaránt. A lap élen Lang Lajos arcképe van közele, igen érdekes kor- és jellemrajz kíséretében: Egyéb közleményei közül érdekesek a gr. V. P. naplóterjedése a Saharában tett útjáról, saját rajzvilágait: Arnothól, mely nev alatt egy régi, jónévi úr rajzolt, egy műt. szandellai házasságról, rése szatort. bűntudást ír le elbeszélés alakjában. Sikertől költemény Gaál Mózesét a farsangról. Van ezenkívül regény Lindautól, elbeszélés Bogdanovics Györgyétől, s számos apróbb közlemény, végül hetti teraca Székely Huszár-tól. — A képek közt kiváltképp Manheimer Gusztáv „Koldusok barát” cz. művészkép ki-dolgozott ecsetrajza, Balzeras „Spanyol paraszt” ja s egy nagyszabású kép, mely az egy Moszkvát tünteti fel a Napoleon-féle hadjárat idejéből. — Előzetes foltételek Janár—decemberre 10 frt. január—júniusra 3 frt. július—szeptemberre 2 frt. 50 kr. október—decemberre 3 frt. Az „Együttjárás”-al együtt: Egész évre 25 frt. félve 14 frt. meggyedve 7 frt. egy hóra 2 frt. 50 kr. Az előzetes pénz a Pallás irodalmi és nyomdai részvényszerűséghez küldendő, Kecskekati-utca 6. sz.

Méner Vilmos jó híremű könyvtárában megjelent Fas Gereben összes műveiből: a 35. 36. 38. 39. 40-ik füzet. Gyulai László rajzaival, több, mint 700 eredeti képpel. E jeles munkának ára füzetenként. 25 kr. — Fas Gereben regényeihez külön-külön igen eszes dúsán aranyozott angol vaszon bekötési táblák barna és piros színben kaphatók. Egy-egy táblának ára: 45 kr.

— Itt az ezüst hatos, egy kettő, három, — tiz, tizenegy — hol a tizenkettődik pengő forint, te akasztó? Anasztáz sirva fakadt. — Hát hiszen ott van az, édes apám! — Az öreg megint megolvasta a pénzt. — Tizenegy van csak! Hova tetted a tizenkettődiket, te rabló?

S azzal egy keze ügyébe akadt kaptafát úgy vágott a szegény Anasztáz gyereket felé, hogy az ott nyomban egy jajkiáltással leesdült.

— Istennem, istennem! Megöltém a fiamat! — s kétségbeesetten verdeste a mellét. Eppen akkor nyílt ki az ajtó s bejött rajta az Ujfaluassyek cseléde: — Mest'ram, a kis Anasztáz fia a szobában elejtett a pénzbel egy pengő forintot. Küldi a nagyszonyt. — Azzal ment. Láttam ugyan, hogy az öreg Csorda jajgat valamit...

Az „Ország-Világ” 8-ik száma képekben és közleményekben gazdag egyaránt. A lap élen Lang Lajos arcképe van közele, igen érdekes kor- és jellemrajz kíséretében: Egyéb közleményei közül érdekesek a gr. V. P. naplóterjedése a Saharában tett útjáról, saját rajzvilágait: Arnothól, mely nev alatt egy régi, jónévi úr rajzolt, egy műt. szandellai házasságról, rése szatort. bűntudást ír le elbeszélés alakjában. Sikertől költemény Gaál Mózesét a farsangról. Van ezenkívül regény Lindautól, elbeszélés Bogdanovics Györgyétől, s számos apróbb közlemény, végül hetti teraca Székely Huszár-tól. — A képek közt kiváltképp Manheimer Gusztáv „Koldusok barát” cz. művészkép ki-dolgozott ecsetrajza, Balzeras „Spanyol paraszt” ja s egy nagyszabású kép, mely az egy Moszkvát tünteti fel a Napoleon-féle hadjárat idejéből. — Előzetes foltételek Janár—decemberre 10 frt. január—júniusra 3 frt. július—szeptemberre 2 frt. 50 kr. október—decemberre 3 frt. Az „Együttjárás”-al együtt: Egész évre 25 frt. félve 14 frt. meggyedve 7 frt. egy hóra 2 frt. 50 kr. Az előzetes pénz a Pallás irodalmi és nyomdai részvényszerűséghez küldendő, Kecskekati-utca 6. sz.

Méner Vilmos jó híremű könyvtárában megjelent Fas Gereben összes műveiből: a 35. 36. 38. 39. 40-ik füzet. Gyulai László rajzaival, több, mint 700 eredeti képpel. E jeles munkának ára füzetenként. 25 kr. — Fas Gereben regényeihez külön-külön igen eszes dúsán aranyozott angol vaszon bekötési táblák barna és piros színben kaphatók. Egy-egy táblának ára: 45 kr.

— Itt az ezüst hatos, egy kettő, három, — tiz, tizenegy — hol a tizenkettődik pengő forint, te akasztó? Anasztáz sirva fakadt. — Hát hiszen ott van az, édes apám! — Az öreg megint megolvasta a pénzt. — Tizenegy van csak! Hova tetted a tizenkettődiket, te rabló?

S azzal egy keze ügyébe akadt kaptafát úgy vágott a szegény Anasztáz gyereket felé, hogy az ott nyomban egy jajkiáltással leesdült.

1575. sz. végr. 1887. Árverési hirdetmény.

Alulirt kiküldött közhírré teszi, hogy a pécsi kir. járásbírósg m. évi 683, 18718, 18777, 14902, 14943 és f. évi 148. számú végzése folytán Hofmann Károly, Örtel Győző, Hirschfeld S., Schönwald R. és Rogosinszky Gyula részére Tomann Károly és neje ellen 21 frt 80 kr., 3000 frt, 1000 frt, 1000 frt, 112 frt 50 kr. és 178 frt 50 kr. tőke és jár. erejéig teljesített kielégítési és biztosítási végrehajtás alkalmával bíróság felül- elfoglalt s 1323 jrt 31 kra becsült bűtorok, borhordók és egyéb ingóságok Pécsen, alperesek lakásán. sörház utca 3. sz. az 1888-ik évi március hó 12-ik napján d. u. 2 órakor nyilvános árverésen készpénz fizetés mellett elfognak árverzetni.

Pécsen 1888. évi február hó 27-én. Kremmer Ferencz, bir. végrehajtó.

4949/1887. Árverési hirdetmény.

A siklósi kir. járásbírósg mint telek- könyvi hatóság közhírré teszi, hogy özvegy Benák Stipáné végrehajtónak Frangin Míó végrehajtást szenvedő elleni 15 frt tőkekövetelés és járuléki iránti végrehaj- tási ügyében az árverést a siklósi kir. járásbírósg) területén lévő Petárda község- ben fekvő a petárdai 17. sz. tjkvben felsz. 1/2 teleknek Frangin Misót illető 1/2 részére 517 frt 132. sz. tjkvben 104 szsz. legelőnek u. azt illető részére 46 frt ezennel megáll- pított kikiáltási árban elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1888. évi április hó 7-ik napján délelőtti 10 órakor Petárda község házánál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiál- tási áron alól is eladati fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlanok becsárának 10% vagyis 51 frt 70 kr., 4 frt 60 kr. készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett ártolyam- mal számított és az 1881. évi november hó 1. 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Siklóson 1887. évi december hó 14-ik napján. A siklósi kir. járásbírósg mint telek- könyvi hatóság.

Visy Pál, kir. albiró.

15762 ikt. sz. t. c. 1887. Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvényszék mint telek- könyvi hatóság közhírré teszi, hogy Hoch- wald János pécsi lakos végrehajtónak Dádek György pécsi lakos végrehajtást szenvedő elleni 40 frt — kr. tőkekövetelés és járuléki iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék területén lévő Péca városában fekvő a pécsi 6024. sz. tjkvben fel- vett 1875 h. sz. szőlőkert és azon épült 15 számú házra az árverést 1296 frt — kr. ezennel megállapított kikiáltási árban elren- delte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan az 1888-ik március hó 26-ik napjának d. u. 10 órakor Pécsen a kir. törvényszék telek- könyvi irattárában megtartandó nyilvános árverésen megállapított kikiáltási áron alól is eladati fognak.

Árverezni szándékozik tartoznak az ingatlan becsárának 10% -át vagyis 129 frt. 60 kr. készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett ártolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, vagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Pécsen 1887. évi november hó 8. napján. a pécsi kir. törvényszék mint telek- könyvi hatóság.

Lukrits István, kir. törvényszéki bíró.

Magyar háziasszonyaink figyelmébe!

Minden magyar háztartásban divattá vált már a LENCK-KÁVÉ

használat a nemcsak azért, mert magyar gyártmány, hanem mivel a Lenck-kávé aroma, illat és alkatrezsek kifogástalan minősége tekintetében felülmúlja a kereskedelemben előforduló összes pótkávét.

Lenck-kávét kapható minden fűszer- és csemege-kereskedésben, s a hol a készlet már elfogyott volna, a t. közönség követelje mint magyar gyártmányt; a soproni gyár képes a legnagyobb megrendeléseknek is eleget tenni.

Minták kívánatra ingyen és bérmentve. Pécsen a gyár képviselője: Visnya Sándor ur.

Hirdetések.

Fűszerüzlethez való bolti felszerelések uj s szép állapotban eladandók.

Bővebbet Spitzer Jakab-nál, Pálya-utca 3. szám.

8000 Hungária Drill sorvetőt szállított eddig KÜHN E. gazdasági gépgyára Mosonban.

Főraktár: Budapest, VI. váci-körút. Leszállított árak. Utánzatoktól óvakodjunk!

1-2-3 barázds vasesék. Lexake-féle réthorona, Thall. mayer-féle Aranka-választó, „Acme” amerikai borona stb.

Szabolcs községben EGY BOLT 1 szobával és 1 konyhával 1. évi március hó 10-ikétől bérbeadandó.

Tudakozódhatni: Csonka György szabolcsi bíronál, mint tulajdonosnál Pécsen, 1888. Nyom. a Raszter-féle nyomdában Koller Lipótnál.

Kifőzés! Igen jó ízű és olcsó ételek kaphatók havi fizetés mellett ebéd és vacsorára PÉCSÉN, Ferencztelek-utca 28. sz.

Birtok eladás. Egy 25 lőreju gőz- és vizerővel alkalmazott 6 pár kőre járó múmalom egy nagy uri lakással, nagy diszkerttel, cselédlakásokkal, gazdasági épületekkel, sertéshizlálásra berendezett épülettel, mintegy 80 hold szántófölddel a malom körül — vagy e nélkül — közvetítők kizárásával szabad kézből eladó. Kelt Baranya-Löcsön, 1888. február hó 18-án. Marsall József.

Eddig még fölülmulatlan a MAAGER W.-féle cs. kir. szabadalmazott, valódi tiszta Csukamáj-olaj MAAGER VILMOSTÓL BÉCSBEN.

Az orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyen emészthetősége folytán gyermekeknek is ajánlható, mert a legtisztább, legjobbnak elismert szer: mell-tüdőbajok, görvély, daganatok, kelések, bőrgyári raktárban: Bécsben, Heumarkt 3. szám alatt, valamint az Osztrák-Magyar birodalom legtöbb és jobb nevű gyógyszerártaiban.

Pécsen kapható: Kovács Mihály, Stipócs István, Zeiga László gyógyszerártaiban; Reoh Vilmos és Spitzer fia kereskedésben.

DORSCH. Eddig még fölülmulatlan a MAAGER W.-féle cs. kir. szabadalmazott, valódi tiszta Csukamáj-olaj MAAGER VILMOSTÓL BÉCSBEN. Az orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyen emészthetősége folytán gyermekeknek is ajánlható, mert a legtisztább, legjobbnak elismert szer: mell-tüdőbajok, görvély, daganatok, kelések, bőrgyári raktárban: Bécsben, Heumarkt 3. szám alatt, valamint az Osztrák-Magyar birodalom legtöbb és jobb nevű gyógyszerártaiban. Pécsen kapható: Kovács Mihály, Stipócs István, Zeiga László gyógyszerártaiban; Reoh Vilmos és Spitzer fia kereskedésben.